

Militares Agasajarán a Maestros

ZACATECOLUCA.— El Destacamento Militar de Ingenieros de la Fuerza Armada (DMIFA) agasajará el próximo viernes a los maestros del departamento de La Paz, informa el Comandante de esa unidad, Cnel. Orlando Inocente Montano.

Agrega el militar que a esta fiesta han sido invitados además los profesores jubilados, para reconocer el trabajo que éstos han realizado en el desarrollo de la educación del país.

El acto se realizará, dice, en el Instituto Nacional "José Simeón Cañas", a partir de las diez de la mañana. Serán entregados diplomas y premios a los maestros que se han distinguido en su labor educativa

—Favor pase a la página 11.



ANUNCIAN CONVENCION. Miembros del Club de Radioaficionados de El Salvador anuncian la XXVI Convención y Asamblea de la Federación de Clubes de Radioaficionados de Centro América y Panamá. El evento se celebrará del 20 al 22 de este mes, en el Hotel Sheraton. Al centro, de lentas, el Dr. José Italo Giammattei, Secretario General de FRACAP.

Dr. Abelardo Torres:

Discurso de Duarte ha Sido Inoportuno

El Presidente Duarte ha venido a ahondar las diferencias entre el sector público y el sector privado



Dr. Abelardo Torres.

con su violento discurso pronunciado ante un grupo de trabajadores, expresó el Dr. Abelardo Torres, asesor de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, y ex-Ministro de Economía.

Expresa que el discurso de Duarte ha sido inoportuno, se ha venido abajo. Señala que el tono del discurso de Duarte no sólo fue violento, sino que también expresó ciertos proyectos que al inicio de su gestión había descartado.

Recuerda que el Presidente Duarte había prometido que algunos proyectos tales como el Código de Trabajo y la segunda etapa de la reforma agraria serían retrasados un poco para no despertar desconfianza en el sector privado.

Sin embargo, añade Abelardo Torres, ahora está anunciado ambas cosas, lo cual ha venido a ahondar las diferencias entre el sector público y el privado.

"TODOS ESTAMOS EN EL MISMO BOTE"

Sostiene el Dr. Torres que "todos estamos en el mismo bote y de alguna manera tenemos que buscar puntos de contacto, lo cual se dificulta más por el

discurso de Duarte que ha sido muy negativo en las relaciones con todos los sectores".

Al hablar del diálogo del Gobierno con los terroristas, dijo que "éste debe ser un medio para lograr la paz".

Indicó empero que se estaba de acuerdo con el diálogo, siempre y cuando el objetivo sea realmente alcanzar la paz.

"En lo que no estamos de acuerdo —añadió— es en que el diálogo sea utilizado como un instrumento táctico por cualquiera de las dos partes, para propósitos políticos, a fin de ganar simpatías o para retardar acciones".

Dice ANEP:

Empresarios Mantendrán las Fuentes de Trabajo

El sector productivo reafirma su voluntad de mantener abiertas las fuentes de trabajo, pese a todas las dificultades que se le están poniendo, expresó el Lic. Carlos Borja Letona, presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Dijo lo anterior ayer por la mañana, cuando en compañía del Presidente de la Cámara de Comercio, don Victor Steiner, el Presidente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, don José Ayala Pacheco, y representantes de ASI, colocaron ofrendas florales al pie de la Estatua de la Libertad, en la Plaza Libertad, en el centro de la capital, en ocasión de celebrarse el "Día del Empresario". Señaló Borja Letona que



Lic. Carlos Borja Letona, presidente de ANEP.

la comunidad empresarial está consciente de la responsabilidad histórica que con el sector laboral tienen para mantener la actividad económica de nuestro país.

A la vez reafirmó la voluntad, ante el pueblo salvadoreño, de mantener abiertas las fuentes de trabajo a pesar de los problemas que afrontan en los últimos años.

Entre los problemas que mencionó están los ataques de los terroristas que en su afán de alcanzar el poder por la vía armada, se han dedicado a la destrucción de toda la infraestructura económica para que ésta se derrumbe.

Mencionó asimismo las tendencias estatizantes y las cargas económicas que

—Favor pase a la página 25.

Excesivo Gravamen a los Libros Denuncia Gremial

El libro es un elemento esencial, imprescindible, para cimentar la cultura de un pueblo, por lo que los gobiernos deben fomentar la producción y la importación de buenas obras y textos, eximiendo de gravámenes fiscales dicho rubro, afirma la Cámara Salvadoreña del Libro.

La Cámara se pregunta cómo puede ser posible que en un país que sufre bajos niveles educativos y en

donde hay un alto porcentaje de analfabetismo, los libros tiene que pagar impuestos directos, indirectos, municipales, 5% sobre las ventas y, como si esto fuera poco, un aforo específico como cualquier otra mercancía.

El aforo, dice, se establece en el Artículo 4 del Decreto Legislativo No. 537, publicado en el Diario Ofi-

—Favor pase a la página 11.

Destruyen 2 mil Manzanas de Café para Lotificar

Aproximadamente 2,000 manzanas destinadas al cultivo del café han sido destruidas en las zonas Occidental y Central del país para construir viviendas. La continuación de esos proyectos en otras áreas es motivo de preocupación por el hecho de que nuestra economía se sustenta en la cafiticultura, declara el Ing. Manuel de J. Flores Berrios, el Agrónomo de 1986.

El Ing. Flores dice que

año con año se está menguando la cafiticultura nacional y lo más grave es que no existen medios legales para poner alto a la destrucción de los cafetales.

La situación es difícil si se toma en cuenta que la producción de café en los últimos años ha bajado y que el noventa por ciento de las zonas cafetaleras están infestadas de la roya del café, indica.

Además si bien es cierto —Favor pase a la página 30.

Inseguridad Jurídica Inhibe las Inversiones

La falta de credibilidad del Gobierno, sumada a la inseguridad jurídica y falta de incentivos, hace que extranjeros y nacionales tengan temor a invertir en el país, declara el Lic. Mauricio Zablah, diputado de ARENA, al referirse a la disminución en el uso de las divisas disponibles en el Banco Central.

El Lic. Zablah señala que

el Gobierno no se ha preocupado por dar confianza a los inversionistas, quienes se sienten inseguros porque en el país se irrespetan las disposiciones de la Constitución cuando se considera "conveniente".

Es lamentable que el inversionista no cuente con esa credibilidad jurídica de —Favor pase a la página 25.

Campaña de "Hermanas Mayores" pro-Huérfanos

Cuatrocientas alumnas voluntarias del Liceo Salarrué promueven la campaña "Hermanas Mayores", en beneficio de 400 huérfanos del Hogar del Niño, agregando a ésta un programa de alfabetización de 28 personas de distintas edades.

Así lo declara a EL DIARIO DE HOY la profesora Aida Lima de Criollo, directora de este centro

educativo, quien añade que las alumnas adoptarán como hermanos menores a los niños para brindarles cariño y tiempo.

Este jueves las alumnas irán al Hogar del Niño y les llevarán dulces y golosinas a los pequeños. Estos elegidos quienes serán sus hermanas mayores por un tiempo indefinido, agrega

—Favor pase a la página 11.



RECONOCIMIENTO. Ayer le fue entregada a Embotelladora Tropical una placa conmemorativa del Consejo de Directores del refresco embotellado Squirt Internacional. La bebida ha tenido gran demanda en El Salvador. En el orden, Sr. Enrique García Viamonte, Vice-Presidente; Lic. Ricardo Martínez, Sr. Chuck Thies, Presidente de Squirt, entrega la placa al Lic. Ernesto Sol Meza; Sr. Carlos Herodier, Lic. David Gutiérrez y Sr. Raúl Rodríguez.